1. Что такое текстура древесины?

а) порода древесины     б) плотный материал ствола    в) деловая древесина     г) рисунок поверхности древесины

2. Как называется полуфабрикат, изготовленный из измельченной и пропаренной до состояния волокон древесной массы?

а) ДВП б) ДЦП
в) ДСП
г) фанера

3. Какую форму имеет зуб полотна пилы для продольного пиления древесины?

а) прямоугольный б) косоугольный
в) равнобедренный

4. Какой механизм передачи движения от электродвигателя к шпинделю

используется на сверлильном станке

а) реечный      б) зубчатый
   в) клиноремённый
г) винтовой

5. На какое расстояние должен выступать резец рубанка над подошвой колодки

а) 01-03мм        б) 0,01-0,03мм
в) 03-06 мм
                г) 1-Змм

6. Почему ширина пропила в древесине получается больше, чем толщина полотна пилы?

а) за счёт формы зубьев      б) из-за колебания полотна       в) за счёт развода зубьев    г) из-за наклона полотна

7. Что служит опорой для левого конца длинных заготовок при точении на токарном станке по дереву:

а) станина      б) трезубец       в) задняя бабка      г) передняя бабка

8. Какой инструмент следует применять для чернового точения на токарном станке по дереву?

а) косая стамеска        б) долото      в) полукруглая стамеска     г) стамеска фасонная

9. Какой угол заточки зубила должен быть при рубке чугуна и твёрдой стали 
а) 60°               б) 45°              в) 70°
10. Шагом резьбы называют

а) расстояние от начала до конца резьбы б) расстояние между вершинами или впадинами двух соседних витков                 в) расстояние между впадинами резьбы

11. Плашка - инструмент для:

а) нарезания резьбы на болтах        б) нарезания резьбы внутри трубы       в) нарезания резьбы на чайке

12. Бронза - сплав:

а) меди с цинком б) меди с оловом в) меди с магнием г) меди с углеродом

